

EDN AHRTON



Выражаю глубокую признательность за уникальную возможность поздравить авторов, читателей и редакцию журнала «Гуманитарий Юга России» с Юбилеем! За эти десять лет редакции издания удалось консолидировать усилия ученых в деле осмысления социально-политических, социально-экономических и этнокультурных процессов, происходящих на Юге России и в современном российском обществе в целом в эпоху конвергентности социально-гуманитарного знания. Несмотря на трансдисциплинарный и метадисциплинарный характер современных научных исследований и публикуемых материалов, журналу удалось сохранить не только научную направленность и высокий уровень качества публикаций, но и лучшие традиции южнороссийской научной школы.



Высокий рейтинг журнала – результат неопределимого творческого вклада главного редактора, высококвалифицированного коллектива и верных единомышленников. На страницах журнала всегда есть место дискуссии, без которой невозможно представить себе приращение принципиально нового научного знания. Выход каждого номера требует самоотдачи, скрупулезной работы и ответственного подхода к делу, что постоянно демонстрирует редколлегия журнала «Гуманитарий Юга России».

Журнал снискал заслуженное признание и уважение научно-исследовательской общественности России, внес неопределимый вклад в развитие и популяризацию достижений отечественной гуманитаристики, способствуя сохранению и преумножению научного и образовательного потенциала российского социально-гуманитарного знания.

Примите поздравления и пожелания профессионального мастерства, творческого роста и благополучия!

*Академик Российской академии наук,
Заместитель президента Российской академии наук,
Научный руководитель Южного научного центра
Российской академии наук,
доктор географических наук, профессор,
Член редсовета журнала «Гуманитарий Юга России»
Г. Г. Матишов*